



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：114 年 9 月 23 日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：陳行政執行官家儒

發言人：楊主任行政執行官嘉源

積欠交通罰鍰 336 萬餘元 繼承房產遭拍賣

新竹縣一名男子(下稱義務人)，多次超速、闖紅燈、無照駕駛，累積的罰單高達 336 萬餘元，因拒不繳納，移送法務部行政執行署新竹分署(下稱新竹分署)執行。

新竹分署受理後，立即調查義務人財產狀況，然義務人存款餘額甚低，且健保投保在工會，無薪資債權可執行。然經新竹分署深入調查後，發現義務人近年自其父繼承兩筆位於新竹縣竹東鎮的房地，便立即通知地政事務所就義務人名下的房地為查封登記，然義務人仍拒不出面處理，新竹分署決定就二筆房地進行拍賣程序，並於第一次拍賣以 76 萬 2,000 元拍定其中一筆房地，另一筆房地則將繼續進行拍賣程序，拍定所得將用以清償所欠罰鍰。

新竹分署呼籲，「五打七安」為政府重要政策，其中「道安」與用路人生命身體安全及道路交通秩序休戚相關，因此針對各種交通裁罰案件，新竹分署皆會持續強力執行，違規者切勿心存僥倖。

另提醒民眾，詐騙手法日新月異，遇到疑似詐騙行為，請撥打內政部警政署 165 反詐騙諮詢專線；如對新竹分署的電話與文件有疑義，請撥打 03-515-3103 及承辦人員分機查證。此外，使用毒品除了影響健康亦觸法，面對成癮要尋求治療及幫助，如有相關疑問，可洽各縣市毒品

危害防制中心專線 0800-770-885 諮詢。

